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О деятельности 

КГБУК «Красноярский кинограф»

за I квартал 2017 г.
Краевое государственное бюджетное учреждение культуры «Красноярский кинограф» (далее «Красноярский кинограф») и его подразделения, являясь учреждением культуры краевого подчинения, руководствуется в своей деятельности конституцией Российской Федерации, федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, органов государственной власти Красноярского края и органов местного самоуправления в части их компетенции, Концепцией развития кинематографии, как части аудиовизуальной культуры в Красноярском крае на 2010-2020 гг., Уставом учреждения.

Местонахождение «Красноярского кинографа»: г. Красноярск, ул. Пролетарская, 153;

его филиалов:

Канское отделение кинопроката: г. Канск, ул. 40 лет Октября, 84/1;

Минусинское отделение кинопроката: г. Минусинск, ул. Набережная, 106.

Учредителем является министерство культуры Красноярского края.

Учреждение осуществляет работу по обеспечению доступности для населения услуг кинопоказа, повышению просветительской и воспитательной роли кинематографии в Красноярском крае, развитию аудиовизуальной культуры, модернизации системы кино-, видеопоказа, популяризации национального кино Российской Федерации.

За I квартал 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» обеспечил проведение 2 581 киносеанса, на которых было обслужено 42 158 зрителей. 
В целях исполнения государственного задания по разделу «Прокат кино и видеофильмов» за I квартал 2017 года специалистами КГБУК «Красноярский кинограф» на киноустановки Красноярского края было сформировано и выдано 11 кинопрограмм (при плане 8), в том числе в помощь образовательному процессу 5 кинопрограмм (при плане 4). Кинопрокат был осуществлен в 126 муниципальных образованиях Красноярского края. Киноустановкам было выдано 1788 фильмокопий (при плане 1173). 
По разделу «Показ кинофильмов» число зрителей, посетивших кинопоказ на закрытой площадке (в кинозале КГБУК «Красноярский кинограф») составило 259 человек. 
По разделу «Организация и проведение культурно-массовых мероприятий» (пункт «Количество проведенных мероприятий (конференции, мастер-классы, семинары и др.) за I квартал 2017 года в рамках Главной коллегии министерства культуры Красноярского края сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» была проведена секция «Организация кинопоказа в Красноярском крае: особенности и основные тенденции». Для мероприятия были подготовлены выступления и презентации по следующим темам: роль киномероприятий в деятельности культурно-досуговых учреждений, технологическое обеспечение кинопоказа, особенности работы с аудиторией в социальных сетях. 
За отчетный период сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» было проведено 509 консультаций.
Согласно нормативам рабочего времени за первый квартал 2017 года специалистами производственного отдела учреждения были сняты следующие хроникально-документальные и видео материалы: открытие детской библиотеки имени Н.Островского (27 января); съемка I Российского патриотического фестиваля в МВДЦ «Сибирь» (17 февраля); снос домов в Николаевке (март); съемка заседания рабочей группы по проведению всероссийского библиотечного конгресса с президентом российской библиотечной ассоциации В.Р. Фирсовым (23 марта); съемка масштабной туристической выставки в МВДЦ «Сибирь» (24 марта); съемка двух модельных библиотек: городской библиотеки имени Ю.Р. Кисловского и городской библиотеки имени А. и Б. Стругацких (28 марта). 
Для постоянно-действующей экспозиции «Музей кино», работающей на базе КГБУК «Красноярский кинограф», специалистами производственного отдела была смонтирована и размещена мультимедийная выставка, посвященная актрисам советского и российского кино. 

Для киноустановок Красноярского края был смонтирован киноконцерт для работы со зрителем – «Весенний киноконцерт». Показ киноконцерта планируется на второй квартал 2017 года. 

Для Главной коллегии министерства культуры Красноярского края сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» был создан видеоролик «Крылатые фразы кино» продолжительностью 20 минут. 
В рамках платной деятельности учреждения сотрудники производственного отдела создали фильм, посвященный 25-летию Сибирского регионального центра МЧС. В услугу по производству фильма входила видеосъемка, монтаж, обработка архивных материалов, предоставленных СРЦ МЧС, графическое и звуковое оформление фильма. Также был заключен договор со средней общеобразовательной школой №10 по созданию видеороликов для концерта, посвященного 80-летию школы. 
Согласно нормативам рабочего времени сотрудниками технического отдела за отчетный период было проверено и отреставрировано 11 891 частей фильмокопий, а в электронный каталог внесено 125 единиц фильмофонда.
В первом квартале 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» активно участвовал в организации и проведении краевых и городских культурных событий, а также занимался организацией собственных самостоятельных мероприятий. 
С 17–19 февраля КГБУК «Красноярский кинограф» стал участником I Российского патриотического фестиваля. «История кино – история страны» - так называлась площадка, которую организовал Красноярский кинограф на фестивале. Посетители могли посмотреть и узнать на каких кино аппаратах демонстрировались большинство советских фильмов, выходивших в прокат. На ней было представлено развитие киноаппаратуры в период с 1910-ых по 1990-е годы. В рамках выставки были организованы следующие интерактивные площадки:
- кинодемонстрационная (включала в себя показ фильма с 16 мм пленки и демонстрацию работы киномеханика);

- фильмопроверочная (включала в себя демонстрацию работы фильмопроверщика и возможность работы за фильмопроверочным столом всем желающим);

- киноведическая. На протяжении всего фестиваля на выставке работал экскурсовод, который рассказывал желающим о кино в крае, показывал пленки с фильмами, цели которых в свое время напрямую соотносились с целями патриотического фестиваля. Сотрудниками КГБУК «Красноярский кинограф» был отснят первый день работы фестиваля и смонтирован видеоролик, который был размещен в интернете  для повышения интереса со стороны потенциальных посетителей. 

Для мероприятия «Масленица» в Сухобузимо 26 февраля 2017 года КГБУК «Красноярский кинограф» предоставил фильмы для социального показа: «Тайна Снежной королевы», «Богатырша», «Три богатыря и морской царь» и «Необыкновенное путешествие Серафимы». 
С 24 марта в Красноярском музейно-выставочном центре на Металлургов стартовала выставка «Cinema Vita». Это экспериментальный проект, который знакомит посетителей с советским кинематографом. КГБУК «Красноярский кинограф» выступил партнером мероприятия и предоставил экспонаты из фонда постоянно-действующей экспозиции «Музей кино» (киноаппарат «Украина 5», пленки, яуфы и другое) и киноафиши «Обыкновенное чудо» (худ. Михаил Филатов) и «Тот самый Мюнхгаузен» (худ. Сергей Горбатко). 
Также в марте прошла ежегодная туристическая выставка «Енисей 2017». КГБУК «Красноярский кинограф» принял участие в этом событии, так как позиционирует себя как площадка для культурного въездного туризма. В рамках выставки сотрудники учреждения знакомили посетителей с экспонатами «Музея кино» и демонтировали мультипликационные фильмы для детей с 16 мм пленки с киноаппарата «Украина 5». За время работы выставки сотрудникам КГБУК «Красноярский кинограф» удалось наладить контакты с красноярскими туристическими фирмами, такими как «Енисей тур» и «Пикник» и с музеями Красноярского края, чтобы продолжить совместную работу. 

В КГБУК «Красноярский кинограф» продолжила свою работу постоянно-действующая экспозиция «Музей кино». За первый квартал 2017 года были проведены 11 экскурсий с кинопоказом, которые посетили 259 человек. 
В уютном зале «Красноярского кинографа» в первом квартале 2017 года продолжились кинопоказы в рамках «Киногостиной». В кинозале воссоздается атмосфера плёночного ретро-кинотеатра. Участники могут познакомиться со спецификой организации кинопоказа середины ХХ века и посмотреть лучшие фильмы российского и зарубежного кинематографа. Участники киноклуба принимают активное участие в выборе фильма для демонстрации. В завершении просмотра участникам предоставляется возможность поделиться своим мнением о просмотренной кинокартине. Первый показ 2017 года прошел 12 января. Гости «Киногостиной» смотрели рождественскую кинокомедию «Один дома». В феврале прошел показ фильма Павла Лунгина «Такси-блюз». В марте прошел показ японского анимационного фильма «Сказания Земноморья». 
После просмотров фильмов посетители традиционно обсуждали и делились впечатлениями, мнениями и мыслями. После каждого кинопоказа в сеть Интернет выкладывались отчетные видео ролики. 
За первый квартал 2017 года деятельность и события КГБУК «Красноярский кинограф» активно освещались в средствах массовой информации. За отчетный период вышло 17 материалов. Интернет-газеты «Ньюслаб» и «Городские новости» в начале квартала размещали анонсы о проекте «Киногостиная». Седьмой канал 17 января снял и показал материал о том, что народная артистка Лариса Лужина подарила «Красноярскому кинографу» раритетные плёнки. НГС 24 31 января выложили видео сюжет о том, как изменились улицы Красноярска, попавшие в популярное советское и российское кино. В материале использовалось видео, подобранное сотрудниками «Красноярского кинографа». В феврале на сайте министерства культуры Красноярского края и на сайте «Культура 24» была размещена информация об экскурсиях в «Музей кино». Во время I Российского патриотического фестиваля площадка кинографа не осталась не замечена средствами массовой информации. Так 18 февраля на телеканале «Енисей регион» было прямое включение с площадки кинографа и интервью с главным инженером учреждения М.М. Шарифуллиным.  В 2017 году продолжился совместный проект Телекомпании ТВК и КГБУК «Красноярский кинограф» - «Кинохроники Красноярья». За отчетный период вышло 9 сюжетов: об отряде специального назначения «Ермак», о первом фермере Красноярского края Валерии Похабове, о народном творчестве в 90-х, о реставрации исторических зданий Красноярска, о велопоездке по России канадского путешественника, о работе комбината «Енисей», о работе ГИБДД в 90-е,  о борьбе с курением на заводе в Канске и о стажировке красноярских студентов за рубежом.

Генеральный директор






           Д.В. Кудрявцев
Министерство культуры


Красноярского края
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